INSTRUKCJA

Koniecznie zapoznaj sie
przed rozpoczeciem pracy!

KeSIBASIC

SIMPLE ENERGY

Pozioma tuparka elektryczna

KSB 6THE 52/30

/‘A\\:_\\!\\T/_i




KeS'BASIC

Dziekujemy za wybranie produktow marki K&S Basic®. Niniejsza instrukcja zawiera kr6tki opis zasad bezpieczen-
stwa, uzytkowania i naprawy urzadzenia. Wiecej szczegdtowych informacji moina znalei¢ na stronie oficjalnego pro-
ducenta w zakfadce , Wsparcie”: konner-sohnen.com/manuals

Moiesz takze przejs¢ do zaktadki WSPARCIE i pobrac instrukja, skanujac kod QR lub na oficjalne] stronie importera
marki K&S Basic®: www.konner-sohnen.com

Koniecznie zapoznaj sie przed rozpoczeciem pracy!

Producent fuparki moze wprowadzi¢ pewne zmiany, ktdre moga by nie uwzglednione w niniejszej instrukcji, a mia-
nowicie: Producent zastrzega sobie prawo wprowadzania zmian do projektu i konstrukgji wyrobu. Obrazy i rysunki w
instrukgji obstugi sa schematyczne i moga sie réznic od rzeczywistych weztéw i napiséw na produktach.

W koricowej czesci niniejszej instrukeji obstugi znajda Paristwo dane kontaktowe, z ktdrych mozna skorzystaC w przy-
padku wystapienia problemow. Wszystkie informacje w niej zawarte s najbardziej aktualne na moment druku.

Niedostosowanie sie do zalecer oznaczonych tym znakiem spowo-
UWAGA - OSTROZNIE! A duje powaine obrazenia ciata lub Smierc operatora lub oséb po-
stronnych.

. Tak oznaczono korzystne informacje w czasie uzytkowania
il A\ agregatu.

Przed rozpoczeciem pracy uwainie przeczytac niniejsza instrukcje i
‘ T . informacje na naklejkach umieszczonych na urzadzeniu. Zapoznaj
: sie z zasadami dziatania, ograniczeniami i mozliwymi zagrozenia-

mi w trakcie pracy.

« Przed wykorzystaniem doktadnie sprawdzic tuparke. Obudowa ochronna i ostony muszg by¢
na miejscu i w sprawnym stanie. Przed rozpoczeciem pracy upewnij sie, Ze w miejscu pracy
nie s3 porozrzucane klucze i inne narzedzia. Natychmiast wymien uszkodzone lub zepsute
(zesci, zainstaluj brakujace czesci. Upewnij sie, ze obwdd elekiryczny jest dobrze chroniony i
odpowiada znamionowej mocy, napieciu i czestotliwosci silnika. Upewnij sie, ze w urzadzeniu
jest uziemienie i przekainik roznicowy. Nigdy nie otwieraj samodzielnie panelu sterowania
silnika - w razie potrzeby skonsultuj sie z kwalifikowanym elektrykiem. Wkfadajac wtyczke do

gniazdka lub wyjmujac jg z gniazdka, upewnij sie, Ze palce nie dotykaja metalowych zaciskow.
W przypadku korzystania z przedtuzacza nie moze on mie¢ wiecej niz 10 metréw dtugosi,
a przekroj musi by¢ co najmniej 2,5 mm2, to zapewni prace silnika na petnych obrotach.
Pofaczenia muszg byc izolowane z mozliwoscig blokowania. Musza by wykonane z materiatu %:r

ochronnego odpornego na wptywy srodowiska zewnetrznego. Podczas rozpakowywania fu-
parki nie zapomnij usuna¢ drewnianego podktadu i tasmy mocujacej spod silnika.

* W zadnym wypadku przy pracy z tupark3 nie wolno pracowac¢ pod wptywem alkoholu lub
narkotykow, a takie pod wptywem lekdw, kiére mogg wptywac na szybkosc reakdji.

* Podczas pracy nie warto zaktadac luznej odziezy ani zadnych akcesoriow, ktre mogg dostac
sie do ruchomych czesci urzadzenia. Zalecamy noszenie rekawiczek podczas pracy z tuparka.

Uzywaj tylko rekawiczek odpowiedniego rozmiaru i bez luznych mankietow ani sznuréwek.

konner-sohnen.com | 1



KeSIBASIC

« Diugie wiosy zwigza¢ w kucyk, aby nie dostaty sie do ruchomych czesci tuparki. ZAWSZE
7aktadaj okulary ochronne i stuchawki.

« Nie wolno stawiac stopy na tuparce. Zawsze stoj pewnie na nogach i utrzymuj réwnow-
age. Upewnij sie, Ze fuparka jest zamontowana na stabilnej, antyposlizgowej powierzchni.
Nie przechowu;j niczego nad tuparkg lub obok niej, co wymagatoby od ciebie staniecia na
urzadzeniu, aby dostac sie do te] rzeczy.

« Pracowac 7 tuparka moie tylko jedna osoba. Podczas gdy tuparka jest uruchomiona lub
wiaczona, 0soby postronne musza znajdowac sie na bezpiecznej odlegtosc od terenu pracy.
Nie pozwalaj dzieciom zblizac sie do tuparki. Przechowuj tuparke w pomieszczeniu i wytaczaj
zasilanie po jej uzyciu.

« tuparke nalezy ustawic na stabilnej, poziomej i rownej powierzchni roboczej o wysokosci
60-70 cm, gdzie jest duzo miejsca. Jesli to moiliwe, uyj specjalnego stojaka na tuparke. Jesli
tuparka moze sie przesuwac lub $lizgac podczas pracy, prymocuj ja do roboczej powierzchni
7a pomoqg Srub. Miejsce pracy powinno byc czyste i dobrze oswietlone. Zastawione miejsca
pracy moga spowodowac obrazenia. NIE WOLNO uzywac tuparki w mokrych lub wilgotnych
pomieszczeniach ani na zewnatrz podczas deszczu. NIE WOLNO uzywac tuparki w miejscach,
gdzie opary farb, rozpuszczalnikow lub fatwopalnych cieczy Stanowi potencjalne zagrozenie.

« Upewnij sie, e w kfodach przeznaczonych do roztupania nie ma gwozdzi ani innych ciat ob-
cych. Korce kiod nalezy przycia¢ pod katem prostym. Gatezie nalezy przycia réwno z pniem.

« Zawsze pilnuj kierunek ruchu popychacza ki6d.

* Rece naleiy traymac z dala od pekniec i bruzd w ktodzie - mogg sie nagle zamkna( i spowo-
dowac obrazenia. NIE wolno recznie usuwac ktody, ktra sie zacieta.

+ Zachowanie znamionowych charakterystyk gwarantuje niezawodnos¢ i bezpieczeristwo
pracy tupark. Nigdy nie prébuj rozdrobni¢ kiéd o wymiarach wiekszych niz wymienione w
tabeli specyfikadji, to niebezpieczne i moie spowodowac uszkodzenie urzadzenia. Nie wolno
zostawiac tuparki bez opieki operatora.

« Zawsze pilnuj kierunku ruchu popychacza kiéd. Nie prébuj wktadac ktody, dopdki popychacz
nie zatrzyma sie catkowicie. Trzymaj rece z dala od wszystkich ruchomych czesci urzadzenia.

« Gdy urzadzenie nie jest uzywane, przed wyregulowaniem, wymiang czes, czyszczeniem lub
serwisowaniem koniecznie odfaczy¢ urzadzenie od zasilania.

« Odpowiednio zutylizuj zuzyty olej. Skontaktuj sie z wasciwymi urzedami, aby uzyskac in-
formacje na temat autoryzowanych punktéw utylizacji. NIE dopuszczaj, aby olej dostat sie do
kanalizacji / wad podpowierzchniowych.

kuparka jest przeznaczona do uzytku domowego. Optymalne warunki pracy - temperatura otoczenia od +5° C do

+40° Ciwysokos¢ do 1000 m nad poziomem morza.

Wilgotnos¢ otoczenia powinna by¢ mniejsza niz 50% przy temperaturze 40 °C. tuparke moina przechowywac lub

transportowac przy temperaturze otoczenia od -25 °C do +55 °C.

Srednia miare podaje sie maksymalnie wyleczonemu przewodni-
WAZNE! A kowi. Ktody na mniejszym Srodku ciezkosci sq czasami trudne do
rozbicia, jesli maja grudki lub ogélinie geste wiokna.

konner-sohnen.com | 2



I@SHBAS“:“““““““““I

Model KSB 6THE 52/30
Napiecie 230V
Czestotliwos¢ 50 Hz
Moc silnika 1500 W
Uktad roztupujacy 6ton

Typ silnika elektryazny
Model silnika KSECO 1600
Maks. dtugosc polan 520 mm
Maks. sriednica polan 300 mm
Predkosci roztupywania ~ 10 sek.
Pozycja robocza pozioma
Dtugos¢ kabla 1.6m
Objetosc oleju hydraulicznego 291

Kota 6"
Wymiary netto (DxSxW) 980x310x520 mm
Waga netto/brutto 57/59 kg
Stopieri ochrony [P54M

Podtacz przewdd zasilajacy do standardowego 7rédta zasilania 230V + 10% (50 Hz + 1 Hz) wyposazonego w bezpiec-
ik niskiego napiecia, przecigzenia, a takie w urzgdzenie awaryjnego wytaczenia o maksymalnym pradzie réznicowym
0,03A

OGOLNY WYGLAD tUPARKI n

Sprawd? dostepnos¢ komponentéw
wedtug ponizszej listy i rys. 1 ponizej:

()

1. Klin do roztupywania

2. Obudowa

3. Nézki podporowe

4. Silnik elektryczny

5. Wytgaznik silnika elekirycznego
6. Koto i wspornik kota

7. Pompa olejowa

8. Phytki prowadzace do ktod

9. Popychaa kody

10. Metalowa kratka ochronna
11. Uchwyt sterujacy (z tylnej strony)

ZAMONTU]J POKRYWE (PATRZ ZALACINIK). Rys. 1

1. Przymocuj phyte nosng do korpusu gtéwnego za pomocg Srub M6X12, wraz z podktadkami i nakretki zabezpiecza-
jacymi Me.

2. Prymocuj pokrywe do ptyty nosnej za pomoca srub M6X12, wraz z podktadkami i nakretki zabezpieczajacymi Me.
konner-sohnen.com | 3



%SHBASIC“““““““““I

OBStUGA tUPARKI n

. . ‘ tuparka do drewna jest dostarczana bez oleju! Nalezy wlac
AZIE zalecany hydrauliczny olej przed uzyciem!

1. Przed rozpoczeciem pracy z tuparka naley przygotowac miejsce
pracy. Potdz ktody w fatwo dostepnym miejscu obok tuparki.

2. tuparka przeznaczona do roztupywania kiéd o dtugosci do 520
mm. Najskuteczniej roztupuje dobrze wysuszone kfody.

3. Bezpiecznie zainstaluj tuparke na réwnej powierzchni lub na
stabilnym stojaku. W razie potrzeby umies¢ podpory pod kotami,
aby tuparka nie kotysata sie ani nie poruszata sie podczas pracy.
Uzywajac przedtuzacza, nalely przestrzega¢ zasad bezpieczenstwa,
aby uniknaC uszkodzenia przewodu i unikngc obrazen.

4. Przed rozpoczeciem pracy z tuparkg nalezy poluzowac Sruby
(rys. 3) na 3-4 obroty, aby wpusci¢ lub wypusci¢ powietrze ze
zhiornika oleju. Po zakoficzeniu pamietaj o dokreceniu $rub, aby
zapobiec wyciekowi oleju podczas transportu.

5. Zawsze siczelnie uktadaj ktody na roboczej powierzchni, tak aby
przylegaty do ptyt prowadzacych (A narys. 1). Nigdy nie probuj
roztupywac ktody pod katem i upewnij sie, ze ktody nie skrecaja
sie ani nie slizgaja podczas tupania.

Ktoda musi opierac sie o klin roztupujacy () na rys. 1) z jednej
strony, a popychaaz (B na rys. 1) z drugiej strony pod katem
prostym.

6. Ze wrgledéw bezpieczeristwa tuparke nalezy obstugiwac
obiema rekami. Uruchom silnik za pomoca zielonego wigcznika
rozruchowego (F na rys. 1). Dwoma rekoma wcisna¢ oba
uchwyty (C na rys. 1). Popychaaz ktody zacznie dociskac ja do
klina roztupujacego. Po tym, jak kioda roztupie sie odpuscic oba
uchwyty, aby popychacz kidd wrdcit do poprzedniej pozycji.

Aby zatrzymac tuparke do drewna, nacisnij zielony praycisk.
Dokrec Srube (Rysunek 3) i wylacz urzadzenie z gniazdka po
zakoriczeniu pracy. Po zakoriczeniu pamietaj o dokreceniu Srub,
aby zapobiec wyciekowi oleju podczas transportu. Rys. 4

Nigdy nie podejmuj wysitku fizycznego, aby roztupac ktode,
UWAGA - OSTROZNIE! ut§zyymujqc gis’ni(!:niejh rauliczne 3|,)rzezgponady5 sekur?d. Sprébuj
po prostu przestawic ktode.

ZWOLNIENIE ZABLOKOWANE) KtODY

Odpus¢ oba uchwyty sterujace, aby popychacz kiody wrdcit do
poprzedniej pozycji. Umies¢ trjkatny drewniany klin pod ktode i
aktywuj, aby wepchna¢ klin pod zablokowang ktode. Powtdrz te
aynnos(, stopniowo zwiekszajac rozmiar klindw, az zablokowana
ktoda zostanie uwolniona.

konner-sohnen.com | 4



BAS'C“““““““““I

KeS

. Nigdy nie prébuj wybijac zablokowanej ktody mtotkiem i nigdy nie
R ktadz rak ohok zablokowanej ktody, prébujac ja uwolnic.

OSTRZENIE KLINA | CZYSZCZENIE PROWADNICY n

Po okresie uzytkowania tuparki koniecznie trzeba naostrzy¢ klin roztupujacy, wykonac to naleiy oczyszczajac krawed?
tnacg klina od zarysowan i nierdwnosc drobnym pilnikiem.
Regularnie czys¢ prowadnice, zwfaszcza po fupaniu kiod o duiej zawartosci zywicy.

WYMIANA OLEJU HYDRAULICZNEGO

Zalecana wymiana oleju hydraulicznego w tuparce po kazdych 150 godzinach
pracy. Aby wymienic olej, wykonaj nastepujace czynnosci:

1. Upewnic sie, ze wszystkie ruchome czesci s3 nieruchome, a tuparka jest
wylaczona.

2. Odkreci¢ srube spustowa oleju.

3. Obréci¢ tuparke na nézke podporowg i umiesci¢ 3-litrowy pojemnik, aby
spuscic w niego ole].

4. Ustawic tuparke pionowo, aby opierata sie na swoim koricu tak, aby silnik 5
znalazt sie pod nig, a uchwyty sterujace byty na gérze

5. WIac Swiezy olej hydrauliczny. Optymalna objetosc oleju to 2,9 litra, jak
ukazano w tabeli specyfikacji na str. 32.

6. Aby sprawdzi¢ poziom oleju nalezy wiozy¢ sonde pomiarowg przymocowang
do Sruby spustowej oleju, uprzednio wycierajac j3 zysta niestrzepiaca sie
stmatka. Upewnij sie, Ze poziom oleju znajduje sie miedzy dwoma wskaznikami
na sondzie pomiarowej.

7. Wytrzec korek spustowy oleju przed jego dokreceniem. Upewnij sie, e jest
mocno dokrecony, aby unikna¢ wycieku oleju podczas ustawienia tuparki w
pozyje pozioma. s

£
\

0d czasu do czasu zaleca sie sprawdzac poziom oleju, ktéry po-
‘ . ‘ winien znajdowac si¢ miedzy dwoma wskaznikami na sondzie
WAZNE! pomiarowej. Gdy poziom oleju dojdzie do dolnej kreski, dodaj

swiezy olej.

Uiyj oleju hydraulicznego IS0 VG 22.
Do ukfadu hydraulicznego tuparki zaleca sie wykorzystanie oleju nastepujacych marek:

- SHELL Tellus 22
-MOBILDTE 11

- ARAL Vitam GF22

- BP Energol HLP-HM22

WARUNKI GWARANCJI m

1. Gwarandji udziela firma Dimax International Poland Sp. 7 0.0. 7 siedziba w Starych Babicach, 05-082, ul Warszaw-
ska, 3068 - zwana dalej Gwarantem.

2. Agregaty padotworcze serii K&S Basic, skrzynki ATS i inne urzadzenia przeznaczone s3 do uiytku domowego. Pro-
ducent gwarantuje zywotnosc silnika agregatow pradotworczych na poziomie 500 godzin pracy przy przestrzeganiu
informacji zawartej w instrukcji obstugi oraz prawidtowej konserwagji.

konner-sohnen.com | 5



KONTAKT
Deutschland:

DIMAX International GmbH
Deutschland, Hauptstr. 134,
51143 Koln,

www.koenner-soehnen.com
lhre Bestellungen
orders@dimaxgroup.de

Kundendienst, technische
Fragen und Unterstiitzung
support@dimaxgroup.de

Garantie, Reparatur und
Service
service@dimaxgroup.de

Sonstiges
info@dimaxgroup.de

Polska:

DIMAX International
Poland Sp.z 0.0.

Polen, Warczawska, 3068
05-082 Stare Babice,

info.pl@dimaxgroup.de

YKpaiHa:

TOB «TexHo Tpeiig KC», Byn.
EnekrportextiyHa 47, 02222,
M. KuiB, Ykpaixa
sales@ks-power.com.ua




BASIC

KeS

3. Na zasadach oraz w zakresie przewidzianych w niniejszych Warunkach Gwarandji, Gwarant udziela gwarancji pra-
widfowego dziatania sprzetu, uzywanego przez Konsumenta, zgodnie z jego przeznaczeniem i zasadami uzytkowania
okreslonymi w instrukcji obstugi po dacie nabycia oraz zobowiazuje sie do usuniecia wad fizycznych, wynikajacych z
przyayn tkwigcych w sprzecie, kidre zostang ujawnione i zostang zgtoszone przed uptywem terminu gwaranji.

4. W rozumieniu niniejszych Warunkéw Gwarancji, Konsument jest osobg fizyczna, kiéra nabyta urzadzenie w celu
niezwigzanym bezposrednio z prowadzong dziatalnoscia gospodarcza lub zawodowa. W przypadku sprzedazy urza-
dzenia na farture VAT i/lub wpisania w Karte Gwarancyjng danych przedsiebiorstwa, uwaia sie, ze Uprawniony z
Gwarancji wykorzystuje urzadzenie w ramach prowadzonej dziatalnosci gospodarczej lub zawodowej.

5. Gwarant udziela gwarancji jedynie na sprzet kupiony na terytorium Rzeczpospolite] Polskiej. Gwarancja obowiazuje
wyf3cznie na terytorium Rzeczpospolitej Polskie.

6. Gwarant ponosi odpowiedzialnos¢ jedynie za wady fizyczne (materiatowe bad? produkcyjne) thwiace e urzadzeniu.
7. Termin gwarancji na sprzet z wytgczeniem gwarancji na akumulator, przy zakupie na paragon wynosi dwadziescia
aztery miesigce od daty sprzedazy towaru przy uiytkowaniu domowym z ograniczeniem do 500 godzin pracy (w
7aleinosd, co nastapi pierwsze), a przy zakupie na fakture VAT albo w celu zwigzanym besposrednio z prowadzo-
ng dziafanoscig gospodarcza lub zawodowa wynosi dwanascie miesiecy z ograniczeniem do 500 godzin pracy (w
7aleinosd, co nastapi pierwsze) od daty sprzedaiy towaru, co jest potwierdzone wpisem i pieczatkg sprzedawcy w
Karcie Gwarancyjnej. Niezaleznie od powyzszego termin gwarancji akumulatora objety jest gwarancja na okres trzech
miesiecy od daty sprzeday.

8. Podstawa skorzystania z uprawnieri z gwarancji jest: przedtozenie waznej Karty Gwarancyjnej, zawierajacej dane Ku-
pujacego (dane osobowe Konsumenta), nazwe i model/typ urzadzenia oraz jego numer seryjny (numer silnika), date
sprzedaty i pieczeC Sprzedawcy wraz z dowodem zakupu (paragonem albo fakturg VAT) oraz z czytelnym podpisem
Kupujacego, potwierdzajacym zapoznanie sie i wyrazenie zgody na warunki Gwarandji. Karta Gwarancyjna bez powyi-
szych danych, jak réwniez w przypadku nieczytelnych zapisow lub poprawek nie zatwierdzonych pieczecig sprzedajg-
cego jest niewazna i nie jest dokumentem upowazniajgcym do wykonania Napraw Gwarancyjnych przez Gwaranta.
9. Duplikat Karty Gwarancyjnej moze by¢ wydany na pisemng prosbe poprzedstawieniu przez uiytkownika dowodu
zakupu - paragonu albo Faktury VAT.

10. Wystapienie wady fizycznej sprzetu nalezy zgtosic niezwtocznie, ale nie péiniej niz 3 dni po wykryciu usterki, po-
przez priestanie wypetnionego formularza reklamacyjnego pod rygorem utraty gwarancji, zamieszczonego na stronie
internetowej Gwaranta: www.kanner-sohnen.com na adres service.pl@dimaxgroup.de lub pocztg tradycyjng na ad-
res siedziby firmy w Starych Babicach 05-082, ul. Warszawska, 306B. Zgtoszenie wystapienia wady fizycznej sprzetu
mozna dokonac réwniez w miejscu zakupu sprzetu.

11. Gwarant pokrywa koszty zwigzane z transportem towaru do serwisu oraz po naprawie sprzetu do Konsumenta lub
miejsca odbioru wskazanego przez niego w przypadku uznania przez serwis wskazany przez Gwaranta, Ze uszkodzenie
podlega naprawie Gwarancyjnej.

12. W przypadku braku podstaw do uwzglednienia dokonanego zgfoszenia na podstawie Gwarangji (w szczgblnosci
7 uwagi na: niestwierdzenie wady, zaistnienie przypadku nie objetego Gwarandja, uptywu terminu Gwarancji, wyga-
Sniecie Gwarancji) Gwarant poinformuje zgfaszajacego o nieuwzglednieniu zgfoszenia oraz uzasadni Swoje stanowi-
sko i obciazy Konsumenta kosztami zwigzanymi z transportem oraz weryfikacja Sprzetu przez zerwis wskazany przez
Gwaranta.

13. W przypadku wystapienia wady fizycznej sprzetu objetego Gwarancjg oraz jej zgtoszenia przed uptywem terminu
Gwarancji - Gwarant dokona bezptatnej naprawy sprzetu lub jego czesd, po uprzednim dokonaniu jego weryfikadji
przez Serwis. Jezeli wady nie mozna usungc lub koszty zwiazane z naprawg s3 niewspétmierne do wartosci sprzetu
lub naprawa jest szczeg6Inie utrudniona, wéwczas Gwarant dokonana wymiany sprzetu lub zwrotu kwoty zaptaconej
7a 7akup.

14. Gwarant przystapi do naprawy gwarancyjnej w terminie 14 dni roboczych od dnia dostarczenia sprzetu do serwisu
wraz z Kartg Gwarancyjng i dowodem zakupu (paragon lub faktura). W uzasadnionych szczegéinych przypadkach z
uwagi na koniecznos¢ sprowadzenia odpowiednich czesci lub niestandardowej naprawy sprzetu termin naprawy
moze ulec wydtuzeniu do czasu wykonania naprawy. Gwarant poinformuje Konsumenta o wydtuzeniu terminu na-
prawy gwarancyjnej w terminie 14 dni roboczych od dnia dostarczenia sprzetu do serwisu, wskazujac nowy termin
naprawy.

15. Serwis gwarancyjny moze by¢ wykonywany tylko w punktach serwisowych, wskazanych przez Gwaranta.

16. Sprzet powinien zosta¢ dostarczony do punktu serwisowego kompletny (z kompletem akcesoriow dostarczonych
w moment zakupu) wraz 7 zataczong Kartg Gwarancyjng oraz dowodem zakupu.

17. Warunkiem udzielenia gwarandji jest zapoznanie sie uzytkownika z instrukcja obstugi i uzytkowanie sprzetu zgod-
nie 2t instrukgjg. konner-sohnen.com | 6



BASIC

KeS

GWARANCJA NIE OBEJMUJE:
1. Wady lub uszkodzenia sprzetu w przypadkach:

- gdy uiytkownik nie przestrzegat zasad i zalecen opisanych w instrukcji obstugi;

- wyniktych z uszkodzen mechanicznych, termicznych np. wysoka lub niska temperatura, chemicznych oraz powstatych
wwyniku sit zewnetrznych- wytadowania atmosferyczne, skoki napiecia oraz powstatych na skutek nienaleiytego prze-
wozenia, przechowywania, np. korozja lub konserwacji czy tez klesk zywiotowych. Jak tez wad powstatych na skutek
eksploatadji sprzetu w warunkach statego zawilgocenia, zalania oraz czynnikéw naturalnych np. brud, kurz;

- ktdre powstaty w wyniku nieprawidtowego podtaczenia przez osoby nie posiadajace uprawnien elektrycznych;

- powstatych w wyniku uzywania w sposob niezgodny z jego przeznaczeniem lub na skutek nieuwaznego lub nieodpo-
wiedniego obchodzenia sie ze sprzetem;

- powstatych z powodu normalnej eksploatacji zwigzanej z nadmiernym lub dtugotrwatym uzytkowaniem;
-w przypadku jednoczesnej awarii wirnika i stojana.

- powstatych wskutek zanieczyszczenia, ktére dostato sie do silnika poprzez uszkodzony filtr powietrza, a w przypadku
pradnicy przez otwory wentylacyjne;

- powstatychwwyniku stosowanianieoryginalnych czescizamiennych, materiatow eksploatacyjnych, smaréw, olejowitp.
- 7wigzanych z nie wykonaniem czynnosci konserwacyjnych przewidzianych w instruki obstugi;

2. Sprzetu gdy brakuje na nim oznakowania, np. tabliczki znamionowej, numerdw seryjnych, naklejek lub zostaty one
uszkodzone lub zmodyfikowane;

3. Sprzetu jesli jego prawidtowa praca moie by¢ praywrécona w wyniku oczyszczenia z kurzu i zanieczyszczen, odpo-
wiedniej konfiguracji, konserwacji, wymiany oleju;

4. (zedci uszkodzonych na skutek nadmiernej eksploatacji sprzetu;

5. W przypadku obecnosc na kablach elekirycznych lub gniazdkach oznak mechanicznego lub termicznego uszkodzenia;

6. Na skutek uszkodzen sprzetu powstatych poprzez podigczenia uszkodzonych lub przewymiarowanych odbiornikéw
elektrycznych;

7.W przypadku obecnosc wewnatrz sprzetu obcych ptynéw, przedmiotow, opitkw, piachu, zanieczyszczen itp.

8. Sprzetu zalanego niezgodnymi z instrukcja obstugi ptynami eksploatacyjnymi - paliwem lub olejem lub przy uzytko-
waniu z nieodpowiednig ilosci czy jakoscia oleju i paliwa. Poziom oleju naleiy sprawdzac przy kazdym uruchomieniu
urzgdzenia.

9. W przypadku uszkodzeri spowodowanych wewnetrznym lub zewnetrznym zanieczyszczeniem, takim jak zanieczysz-
czenia paliwa lub ukiadu smarowania lub systemu chtodzenia;

10. W przypadku wykrycia usterek, kidrych przyczyng s3 niestabilnosci pracy sieci elektrycznej uzytkownika;

11. W przypadku wykrycia uszkodzen, powstatych wwyniku przeciaienia urzadzenia. Objawami przeciazenia sg stopie-
nia lub zmiana koloru czesci w wyniku oddziatywania wysokiej temperatury, uszkodzenia na powierzchniach cylindréw
lub ttokdw, zniszczenie pierscieni tokowych, przytarcia lub zatarcia panewek;

12. W przypadku braku mozliwosc wykrycia, zdiagnozowania oraz sprawdzenia uszkodzenia;

13. W przypadku wystapienia uszkodzer w dwdch lub wiecej czesciach sprzetu po weryfikacji przez punkt serwisowy
wskazany przez Gwaranta;

14. W przypadku stosowania paliw niewysokiej jakosci lub nieodpowiednich;

15. Uszkodzenia automatycznego regulatora napiecia produktu z powodu niedbalstwa i nieprzestrzegania zasad uzyt-
kowania;

16. Szybko zuzywajacych sie czesci i akcesoridw (w szczegdlnosci (Swiece zaptonowe, dysze, kofa pasowe, elementy fil-
trujace i zabezpieczajace, akumulatory, osprzet wymienny, pasy, uszczelki gumowe, sprezyny, osie, rozruszniki reczne,
smar, osprzet, powierzchnie robocze, wee, taficuchy i opony, frezy).

17. Konserwadji (czyszczenie, smarowanie, mycie), montazu i regulaji;

18. Jesli sprzet byt rozkrecany, samodzielnie naprawiany, wprowadzone zostaty zmiany w konstrukgi etc,;

19. Jesli po wykryciu uszkodzenia urzadzenie byto dalej eksploatowane.

konner-sohnen.com | 7



ANEKS

konner-sohnen.com | 8

JISVH: S



ANEKS

93

24

V//
=< 1)
b = Q1
\
\
/M
N

konner-sohnen.com | 9

JISVH: S



ANEKS

| 10

konner-sohnen.com

JISVH: S



KeS'BASIC

No Name qQTY No Name QTY
1 LOCK NUT M14 2 51 GASKET FOR AXLE 11 2
2 NUT M14 2 52 COLUMN PIN 2.5 1
3 HAMMER RAM 1 53 GEAR AXLE 1
4 SPRING 1 54 GEAR 2
5 CYLINDER 1 55 NUT M8x30 3
6 0-RING OIL SEAL 25X3.55 1 56 SPRING WASHER 8 9
7 PISTON 1 57 PUMP COVER 1
8 0-RING OIL SEAL 43.7X3.55 1 58 BOLT M8x55 6
9 GLYD RING 55 1 59 0-RING OIL SEAL10.6X2.65 2
10 DIP STICK 1 60 PLASTIC SLIDE 2
1 SEAL RING 14 2 61 LOG PISHER 1
12 DH DUSTPROOF SEAL DH30 1 62 0-RING OIL SEAL 55x3.1 1
13 0-RING OIL SEAL 30X2.65 1 63 OUTER PLUG 2
14 BLEED SCREW 1 64 0-RING OIL SEAL 10x1.8 1
15 0-RING OIL SEAL 7X1.9 1 65 INNNER PLUG 2
16 CYLINDER COVER 1 66 VALVE FIXER 1
17 STUD LEVER M10 4 67 STEEL BALL (6 1
18 SUPPORT BLOCK COVER 1 68 ADUSTING SPRING 1
19 ScCREW M6x20 2 69 VALVE CORE (RIGHT) 1
20 WASHER 6 34 70 VALVE COVER 1
21 handle lift 1 Al VALVE COVER (LEFT) 1
22 SUPPORT BLOCK 1 72 FIXING SCREW M8x8 3
23 LOCK NUT M6 30 3 0-RIING OIL SEAL 20x2.4 2
24 BOLT M6x12 27 74 SCREW PLUG (LEFT) 1
25 BOLT M8x12 5 75 0-RING OIL SEAL 14x2.4 2
26 WASHER 8 18 76 HANDLE HOLDER SPRING (LEFT) 1
27 BOLT M6x12 2 717 HANDLE HOLDER(LEFT) 1
28 CYLINDER BODY 1 78 HANDLE BAR 2
29 ELECTRIC MOTOR 1 79 HANDLE BAR CAP 2
30 SWITCH DUSTPROOF COVER 1 80 HANDLE BAR FIXER(RIGHT) 1
31 SWITCH 1 81 FIXER SPRING (RIGHT) 1
32 RUBBER SLEEVE FOR MOTOR 2 82 SCREW PLUG (RIGHT) 1
33 SCREW ST4X16 8 83 VALVE 1
34 SWITCH BOX COVER 1 84 WASHER 10 8
35 SCREW M5x6 1 85 NUT M10 4
36 WATERPROOF SEAL 1 86 HANDLE PROTECTION PLATE 1
37 SPRING WASHER 5 1 87 WHEEL COVER 2
38 CAPACITOR 1 88 SPRING GASKET 13 1
39 ELECTRIC CABLE 1 89 WHEEL 2
40 SCREW M5X10 3 90 NUT M8 1
41 WASER 5 4 91 CAP NUT M10 4
42 FIXED PLATE OF CABLE 1 92 BOLT M8X40 1
43 ANTI -OFF ASSEMBLY 1 93 COVER PLATE 1
44 SWITCH BOX 1 94 SIDE PLATE 1
45 WATERPROOF SEAL 1 95 CONNECTING PLATE 1
46 NUT M8 1 96 FRONT PLATE 1
47 U-SHAPE HOLDER 1 97 SUPPORTING PLATE 1
48 0-RING OIL SEAL 50X2.4 2 98 CONNECTING PAD 4
49 GEAR CHAMBER 1 99 REAR PLATE 1
50 FIXING PIN 2 107 BRACKET 1
konner-sohnen.com | 11




DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

(Thumaczenie deklaracji oryginalnej)
Nr.113

Ponizej wymienione produkty zostaty przetestowane zgodnie z obowigzujacymi standardami
i odpowiednimi Dyrektywami Unii Europejskiej: Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE,
Dyrektywa Niskonapieciowa 2014/35/WE, Dyrektywa EMC dotyczacg Kompatybilnosci
Elektromagnetycznej 2014/30/WE, oraz Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE.

Producent: DIMAX INTERNATIONAL GmbH

Adres: Flinger Broich 203, 40235 Dusseldorf, Niemcy
Produkty: Elektryczna tuparka do drewna marki "K&S BASIC”
Typ/Model: KSB 6 30

roduktéw, nie
testujacego.
owemu egzemplarzowi

nego egzemplarza z
ie wykorzystuje log
seria danej produkcji odpo

Deklaracja bazuje na
implikuje oceny ¢
Producent zapew,

Opis spetnia ania 2006/42/WE Dyrektywa
zawarte w: 2014/35/WE Dyrektyw
2014/30/WE Dyrektyw
Kompatybilnosci Elektr
2000/14/WE Dyrektywa

Wykorzystane : EN 60204-1:2006+A1+A

EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

2000/14/EC_2005/88/WE Annex VI
Dla modelu KSB 6THE 52/30 gwarantowany poziom mocy akustycznej L= 97 dB (A).

DIMAX
. . Internstional
Data wystawienia: 2022-03-15 -, S
Miejsce wystawienia: Dusseldorf UbasiNGIEBDEST 1214
18

: inP. 7

Dyrektor generalny: Fomin P 2 T
My, firma Dimax International GmbH, niniejszym deklarujemy, iz powyzsza informacja odpowiada wymogom
Parlamentu Europejskiego, jego Dyrektywom: 2006/42/WE Dyrektywa Maszynowa z dnia 17 Maja 2006 roku oraz
2014/35/WE Dyrektywa Niskonapieciowa z dnia 26 Lutego 2014 roku, 2014/30/WE Dyrektywa EMC dotyczaca
kompatybilnoéci elektromagnetycznej z dnia 26 Lutego 2014 roku oraz 2000/14/WE Dyrektywa Hafasowa z dnia 8
Maja 2000 roku. Za uzywanie powyzszego znaku CE odpowiada producent. Po realizacji Deklaracji Zgodnosci WE
oraz dostosowaniu sie do odpowiednich Dyrektyw WE.



